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ВСТУП 

 

 

Актуальність дослідження. У всіх країнах світу необоротні активи є 

невід’ємною складовою господарської діяльності підприємства. Їх технічний 

стан та відповідність сучасному рівню розвитку технологій істотно 

позначаються на обсягах випуску й якісних параметрах продукції підприємств, 

формуючи конкурентні переваги вироблених товарів на національному та 

світовому ринку. Важливим резервом підвищення ефективності діяльності 

господарюючих суб’єктів є підтримання і  поліпшення стану основних засобів. 

Низькі темпи оновлення об’єктів обумовлюють необхідність відтворення або 

заміни спрацьованих елементів до того часу, коли кожний з цих об’єктів стане 

непридатним для подальшого використання. Вітчизняна облікова система на 

сьогодні не в змозі забезпечити достовірне відображення витрат понесених 

підприємством на поточний ремонт і модернізацію.  

Дослідженням проблем обліку ремонту та модернізації необоротних 

активів займається ряд вітчизняних науковців, серед яких можна виділити: І.А. 

Дерун, О.О. Жарікова, О.О. Ізмайлова, Н.О. Ткач, В.В. Кириченко, 

В.І.Леонтьєва, М.Ю. Самчик, Г.Ю. Яловець, Л.М. Очеретько, Н.С Шубіна, М.В 

Кучірка та ін. Поряд з тим, питання пов’язані з обліком та аналізом 

залишаються відкритими та потребують подальшого опрацювання. 

Мета дипломної роботи. Метою роботи є науково-теоретичне 

обґрунтування, уточнення наукових положень та розробка практичних 

рекомендацій щодо вдосконалення організації і методики обліку, аналізу та 

контролю операцій з ремонту необоротних активів. 

Досягнення поставленої мети обумовило вирішення наступних завдань: 

1) з’ясовано сутність ремонту  та поліпшення необоротних активів, їх види 

та способи здійснення; 

2) проведено критичний аналіз чинної нормативно-правової бази з обліку 

витрат на ремонт та модернізацію необоротних активів; 
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3) проаналізовано міжнародний досвід обліку ремонту та модернізації 

необоротних активів; 

4) проведено аналіз господарської діяльності та фінансового стану ТОВ 

«Подільський господар»; 

5) здійснено аналіз динаміки та структури витрат на ремонт основних 

засобів на підприємстві; 

6) проведено факторний аналіз для виявлення  вплину факторів на вартість 

ремонтних робіт; 

7) проаналізовано бухгалтерську службу підприємства та з’ясовано права 

та обов’язки працівників бухгалтерії; 

8) оцінено діючу систему обліку і контролю витрат на ремонт основних 

засобів на підприємстві і дано пропозиції щодо її удосконалення. 

Об’єктом дослідження є чинна система обліку, аналізу і контролю витрат 

на ремонт необоротних активів  в ТОВ «Подільський господар». 

Предметом дослідження є методичні та організаційні питання обліку, 

аналізу і контролю витрат на ремонт необоротних активів на підприємстві. 

Методи дослідження. При написання дипломної роботи використані такі 

методи дослідження як аналізу, синтезу та порівняння при визначенні сутності 

досліджуваної категорії, класифікаційних ознак, стану обліку витрат з ремонту 

основних засобів; обробка кількісних даних та методи статичного і 

економічного аналізу застосовувались при дослідженні фінансового стану 

підприємства, проведенні аналізу витрат на ремонт та модернізацію на 

підприємстві. 

Інформаційною основою дослідження є економічна література, періодичні 

видання з бухгалтерського обліку, економіки підприємства, методична 

література, нормативно-правові акти та документи ТОВ «Подільський 

господар», зокрема фінансова звітність за 2013-2015 р. та внутрішня облікова 

документація. 

Отримані результати. У процесі дослідження одержані наступні наукові 

результати: 
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1) уточнено зміст поняття «ремонт» та «поліпшення», обґрунтовано 

більш раціональну класифікацію ремонтів; 

2) обґрунтовано напрямки удосконалення методики обліку витрат на 

ремонт основних засобів, які спрямовані на підвищення оперативності обліку та 

ефективності контролю за формуванням витрат на ремонт основних засобів на 

підприємстві; 

3) уточнено документообіг первинних документів на ремонт основних 

засобів, що дозволяє повністю відображати інформацію про витрати на ремонт. 

Використання результатів дослідження підвищить ефективність діяльності 

підприємства. До результатів, що мають практичне значення і можуть бути 

впроваджені в господарську діяльність підприємства, відноситься розробка 

більш досконалої методики ведення бухгалтерського обліку та здійснення 

контролю витрат на ремонт та модернізацію основних засобів. 

Дипломну роботу викладено на 75 сторінках машинописного тексту,  

робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаних 

джерел та додатків. 
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